



Warszawa, 16 sierpnia 2007 r.

**BDG-III-3820-30/07**

**Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dot.: zamówienia publicznego prowadzonego na ubezpieczenia majątku i odpowiedzialności cywilnej Ministerstwa Sprawiedliwości

Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w ww. postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 i w związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. 2006 Nr 164, poz. 1163 ze zm.) zwanej dalej „ustawą”, przekazuje poniżej treść zapytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) wraz z odpowiedziami:

1. Część I punkt I – Ubezpieczenie mienia od ognia i innych zdarzeń losowych

Zakres ubezpieczenia p/pkt:

- 3 – ubezpieczenia ryzyk terroryzmu
- 4 – ubezpieczenie ryzyka rozruchów i strajków.

Pytanie:

Czy możliwe jest zastosowanie zmian w treści podanej SIWZ dotyczących zapisu ubezpieczenia aktów terroryzmu oraz ubezpieczenia ryzyka rozruchów i strajków ?

***Odpowiedź:***

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie zmian w treści podanej SIWZ dotyczących zapisu ubezpieczenia aktów terroryzmu oraz ubezpieczenia ryzyka rozruchów i strajków.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie innych fransyz dla szkód powstałych w wyniku w/w ryzyk?

***Odpowiedź:***

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie innych fransyz dla szkód powstałych w wyniku w/w ryzyk.

2. Część I punkt I – ubezpieczenie mienia od ognia i innych zdarzeń losowych

Przedmiot, miejsce i sumy ubezpieczenia p/pkt 5 – mienie pracownicze.

Pytanie:

Czy możliwe jest wprowadzenie limitu na jednego pracownika ?

***Odpowiedź:***

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie limitu na jednego pracownika.

3. Część I punkt III – ubezpieczenie szyb i innych przedmiotów szklanych od stłuczenia

Wymagany zakres ubezpieczenia pkt 1 – szkody powstałe w wyniku porysowania ubezpieczonych przedmiotów.

Pytanie:

Czy możliwe jest z wymaganego zakresu ubezpieczenia wyłączenie ryzyka porysowania ?

***Odpowiedź:***

Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie ryzyka porysowania z wymaganego zakresu ubezpieczenia.

4. Część I punkt IV – Ubezpieczenie sprzętu elektronicznego

Wymagany zakres ubezpieczenia p/pkt 2.

Pytanie:

Co Zamawiający rozumie przez szkody powstałe podczas transportu sprzętu – czy transport dotyczy przewozu pojedynczego laptopa w celach służbowych czy większej ilości sprzętu elektronicznego ?

***Odpowiedź:***

Za szkody powstałe podczas transportu sprzętu rozumie się zarówno szkody polegające na utracie, zniszczeniu lub uszkodzeniu powstałe podczas przewozu (przemieszczania) pojedynczego laptopa w celach służbowych, jak i większej ilości sprzętu elektronicznego.

5. Część I punkt VI – Warunki szczególne

Pytanie:

Czy klauzule mają charakter obligatoryjny ?

***Odpowiedź:***

Wymienione w w/w części SIWZ klauzule mają charakter obligatoryjny.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza zmiany w treściach klauzul ?

***Odpowiedź:***

Zamawiający nie dopuszcza zmian w treściach klauzul.

**Wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców.**

*z upoważnienia Dyrektora Generalnego  
Ministerstwa Sprawiedliwości*

-/-

**Marek Korowajczyk**  
*Dyrektor Biura Dyrektora Generalnego*